

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
 ДАТА 28.03.2005

“Тикофарма” ООД

гр. Пещера, ул. “Дойранска епопея” 5
 тел./факс: 0350/7661

Макет на надписи върху първична опаковка

Етанолов разтвор на йод 5 %

Alcoholic iodine solution (5 per cent)

Дермален разтвор (cutaneous solution)

Годен до:..... Партиден №	<p style="text-align: center;">Етанолов разтвор на йод 5 % Дермален разтвор Alcoholic iodine solution 5 per cent Cutaneous solution Външно 20 ml без лекарско предписание</p> <p>Рег. №</p>	<p>Състав: 20 ml Етанолов разтвор на йод 5 % съдържа: Лекарствено вещество: Iodine, 1 g Помощни вещества: Калиев йодид – 0,4 g; Етанол 96 на сто - 10,2 ml; Пречистена вода до 20 ml Показания: Употребява се само външно като антисептично средство при повърхностни наранявания на кожата. Противопоказания: Свръхчувствителност към йод и етанол, както и наличие на иритативен дерматит и изгаряния. Предупреждения: Да не се приема вътрешно! Да не се нанася на лигавици и открити рани! Да не се нанася на големи площи! Да се пазят очите! Запалим продукт! Продуктът не трябва да се прилага под оклузивна превръзка! Продуктът съдържа етанол 47 % (v/v)! Продуктът не трябва да се прилага съвместно с етерични масла, амонячни разтвори и живачни съединения! Продуктът не трябва да се прилага след изтичане на срока на годност, отбелязан върху опаковката! Бременност и кърмене: не се препоръчва! Нежелани лекарствени реакции: Възможна е проява на реакции на свръхчувствителност, проявяващи се с уртикария, сърбеж, ангиоедем, хеморагичен обрив, както и прояви на локално кожно дразнене. Начин на употреба: Само за дермално приложение. Нанася се върху кожата с помоща на подходящ памучен тампон. Предозиране: При по-продължително прилагане може да причини иритативни и корозивни увреждания на кожата. Съхранение: Да се съхранява на сухо и защитено от светлина място, при температура под 25° С. Да се съхранява на място недостъпно за деца. Да се пази от огън. Период на използване след първоначално отваряне: Три месеца</p>
	<p>Производител и притежател на разрешението за употреба: “Тикофарма”ООД-гр. Пещера ул.Дойранска епопея № 5</p>	

Тодоров
 07.06.05
 г-р Тодоров



Партиден № Коден до:	<p>Етанолов разтвор на йод 5 % Дермален разтвор Alcoholic iodine solution 5 per cent Cutaneous solution Външно 900 ml без лекарско предписание за болнична употреба Рег. №</p>	<p>Състав: 900 ml Етанолов разтвор на йод 5 % съдържа: Лекарствено вещество: Iodine, 45,0 g Помощни вещества: Калиев йодид – 18 g; Етонол 96 на сто - 459 ml; Пречистена вода до 900 ml Показания: Употребява се само външно като антисептично средство при повърхностни наранявания на кожата. Противопоказания: Свръхчувствителност към йод и етанол, както и наличие на иритативен дерматит и изгаряния. Предупреждения: Да не се приема вътрешно! Да не се нанася на лигавици и открити рани! Да не се нанася на големи площи! Да се пазят очите! Запалим продукт! Продуктът не трябва да се прилага под оклузивна превръзка! Продуктът съдържа етанол 47 % (v/v)! Продуктът не трябва да се прилага съвместно с етерични масла, амонячни разтвори и живачни съединения! Продуктът не трябва да се прилага след изтичане на срока на годност, отбелязан върху опаковката! Бременност и кърмене: не се препоръчва! Нежелани лекарствени реакции: Възможна е проява на реакции на свръхчувствителност, проявяващи се с уртикария, сърбеж, ангиоедем, хеморагичен обрив, както и прояви на локално кожно дразнене. Начин на употреба: Само за дермално приложение. Нанася се върху кожата с помоща на подходящ памучен тампон. Предозиране: При по-продължително прилагане може да причини иритативни и корозивни увреждания на кожата. Съхранение: Да се съхранява на сухо и защитено от светлина място, при температура под 25° С. Да се съхранява на място недостъпно за деца. Да се пази от огън. Период на използване след първоначално отваряне: Три месеца</p>
	<p>Производител и притежател на разрешението за употреба: “Тикофарма” ООД-гр. Пещера ул. Дойранска епопея № 5</p>	

Лист
 02.06.05

